
CE2 FRANÇAIS  

Thursday, May 14 th 2020 

Le mot du jour 

Indemniser: 

- Définition : 

- Phrase : 

 

Dictée flash 

Au petit matin, je plierai nos duvets, et nous tenterons d'observer les animaux : 

un chevreuil vigoureux, des écureuils espiègles et le mulot. 

Questions :. 

- Encadre en jaune les sujets 

- Quelles ponctuations servent à faire une liste dans la dictée? Entoure cette 

ponctuation.  

- Trouve les adjectifs en violet 

 

 

 

 

 



Production d’écrit 

Thème : Décris ce paysage désertique en utilisant le vocabulaire adapté. 

 J’utilise des adjectifs pour donner des précisions à ce que je vois 

 J’intègre une liste en utilisant la ponctuation adaptée ( : et , ) 

 J’utilise le vocabulaire du désert (appris dans « questionner le monde, les 

paysages ») 

 J’écris des phrases (majuscule, point, sens) 

 

 

Bonus :     Copie devinette 

C’est un fidèle gardien. Couché devant son abri, on pourrait croire qu’il dort. Mais 

en vérité, il surveille, prêt à donner l’alarme au moindre bruit. Qui est ce ? 

Phrase réponse : 

Indices : 

Illustration : 



Lecture et compréhension 

Lis l’histoire « Le Prince Olivier ne veut pas se laver » puis répond aux questions 

par une phrase. Le document pdf se trouve en pièce jointe. 

Exercice 1 

a. Quel est le titre de l’histoire ?  

b. Quels sont les personnages de l’histoire de l’histoire ? Comment s’appellent-

ils ?  

c. De quel personnage les habitants ont-il honte ? Pourquoi ? 

Exercice 2 

a. Le papa se nomme ……….. 

b. la maman se nomme …………. 

c. le fils se nomme ……………. 

d. La fille se nomme ………. 

 

 

 

 

 

 

 



 

MATHEMATIQUES 

Thursday, May 14 th 2020 

Calcul mental 

Tables 7 et 8. 

7x4  ;   8x2  ;   7x8  ;   5x8   ;   7x6   

 

 8x3  ;   7x3  ;   7x5  ;   7x9   ;  8x9 

 

Résolution de problème 

L’altitude du lac Blanc à l’Alpe d’Huez est de 2 550 mètres. Depuis la gare 

intermédiaire du téléférique, il ne reste plus que 459 mètres d’altitude à faire à 

pied pour atteindre le lac. Quelle est l’altitude de la gare intermédiaire du 

téléférique ? 

Je cherche : 

Calcul : 

Phrase réponse : 

 

 

 



Les longueurs 

Estimer des mesures de longueur. Tracer des longueurs. 

 Relis ta leçon sur les longueurs. (article leçons CE2 mathématiques) 

Exercice 1 : Thomas et Emie mesurent la longueur du jardin. Thomas dit que le 

jardin mesure 20 cm et Emie lui explique que c’est impossible parce que 20 cm, 

c’est la taille d’une règle. 

a. Qui a raison ? 

Phrase réponse : 

b. Quelle est l’unité à utiliser pour mesurer le jardin ? 

Phrase réponse : 

Exercice 2 : Sur ton cahier, trace les segments : 

a. AB= 6 cm ;  
b. CD= 13 cm 
c. EF = 2 cm 5 mm 
d. GH = 9 cm 2 mm 

 

Bonus :     Défi maths 

Emeric doit tracer une ligne brisée composée de 5 segments et mesurant 20 cm. 

Trouve 3 tracés différents possibles.  

Aide : pour que les lignes brisées soient différentes, fais varier la longueur des segments. 

 


